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第１回
6/11～
6/15

NCTD 75 87 116.0% 100.0% 80 7 0 0 0 0 87 87 100.0% 87 100.0%

第２回
10/22～
10/26

〃 75 76 101.3% 100.0% 69 7 0 0 0 0 76 76 100.0% 76 100.0%

第１回
（非宿泊）

7/23～7/27
7/31～8/9

大阪府 100 88 88.0% 100.0% 80 8 0 0 0 0 88 88 100.0% 88 100.0%

第２回
（非宿泊）

8/6～8/10
8/15～8/24

東京都 100 78 78.0% 100.0% 72 6 0 0 0 0 78 78 100.0% 78 100.0%

第３回
9/18～
10/4

NCTD 150 147 98.0% 100.0% 134 13 0 0 0 0 147 147 100.0% 147 100.0%

第４回
1/8～
1/25

〃 150 196 130.7% 99.5% 186 9 0 0 0 1 196 195 99.5% 195 99.5%

第５回
1/29～
2/15

〃 100 163 163.0% 99.4% 151 11 0 0 0 1 163 162 99.4% 162 99.4%

第１回
5/8～
6/1

NCTD 170 119 70.0% 100.0% 112 7 0 0 0 0 119 119 100.0% 119 100.0%

第２回
7/24～
8/17

〃 280 296 105.7% 99.7% 284 11 0 0 0 1 296 295 99.7% 295 99.7%

第３回
8/20～
9/13

〃 250 138 55.2% 100.0% 134 4 0 0 0 0 138 138 100.0% 138 100.0%

第４回
11/19～
12/14

〃 250 192 76.8% 100.0% 184 8 0 0 0 0 192 192 100.0% 192 100.0%

1,700 1,580 92.9% 99.8% 1,486 91 0 0 0 3 1,580 1,577 99.8% 1,577 99.8%

6月下旬～
9月中旬

海外 30 27 90.0% 100.0% 26 1 0 0 0 0 27 27 100.0% 27 100.0%

1,730 1,607 92.9% 99.8% 1,512 92 0 0 0 3 1,607 1,604 99.8% 1,604 99.8%

10/15～
10/19

NCTD 149 100.0% 122 27 0 0 0 0 149 149 100.0% 149 100.0%

10/29～
11/2

〃 121 100.0% 100 21 0 0 0 0 121 121 100.0% 121 100.0%

11/5～
11/9

〃 160 123 100.0% 72 51 0 0 0 0 123 123 100.0% 123 100.0%

2/25～
3/1

〃 160 188 98.4% 153 32 0 0 2 1 188 187 99.5% 185 98.4%

540 581 107.6% 99.5% 447 131 0 0 2 1 581 580 99.8% 578 99.5%

9/19～
9/21

NCTD 101 100.0% 95 6 0 0 0 0 101 101 100.0% 101 100.0%

7/25～
7/27

福岡県 141 100.0% 125 16 0 0 0 0 141 141 100.0% 141 100.0%

220 242 110.0% 100.0% 220 22 0 0 0 0 242 242 100.0% 242 100.0%

6/4～
6/8

NCTD 220 233 105.9% 99.6% 205 27 0 0 1 0 233 233 100.0% 232 99.6%

8/1～
8/3

秋田県 103 97.1% 80 20 0 0 3 0 103 103 100.0% 100 97.1%

10/31～
11/2

山梨県 120 98.3% 97 21 0 0 2 0 120 120 100.0% 118 98.3%

8/20～
8/22

静岡県 111 98.2% 85 24 0 0 1 1 111 110 99.1% 109 98.2%

8/22～
8/24

大阪府 94 100.0% 72 22 0 0 0 0 94 94 100.0% 94 100.0%

8/6～
8/8

岡山県 99 99.0% 63 35 0 0 1 0 99 99 100.0% 98 99.0%

10/24～
10/26

佐賀県 96 97.9% 80 14 0 0 2 0 96 96 100.0% 94 97.9%

880 856 97.3% 98.7% 682 163 0 0 10 1 856 855 99.9% 845 98.7%

11/13～
11/16

NCTD 64 96.9% 54 8 0 0 2 0 64 64 100.0% 62 96.9%

1/28～
1/31

〃 67 98.5% 56 10 0 0 1 0 67 67 100.0% 66 98.5%

110 131 119.1% 97.7% 110 18 0 0 3 0 131 131 100.0% 128 97.7%

10/29～
10/31

NCTD 85 97.6% 73 10 0 0 2 0 85 85 100.0% 83 97.6%

11/26～
11/28

大阪府 95 96.8% 83 9 1 0 2 0 95 95 100.0% 92 96.8%

1/15～
1/16

石川県 65 98.5% 53 11 0 0 1 0 65 65 100.0% 64 98.5%

2/21～
2/22

福岡県 74 100.0% 66 8 0 0 0 0 74 74 100.0% 74 100.0%

330 319 96.7% 98.1% 275 38 1 0 5 0 319 319 100.0% 313 98.1%

6/18～
6/19

NCTD 49 98.0% 31 17 0 0 1 0 49 49 100.0% 48 98.0%

6/18～
6/21

〃 70 98.6% 59 10 0 0 1 0 70 70 100.0% 69 98.6%

110 119 108.2% 98.3% 90 27 0 0 2 0 119 119 100.0% 117 98.3%

6/21～
7/6

NCTD 110 124 112.7% 100.0% 113 11 0 0 0 0 124 124 100.0% 124 100.0%

7/9～
7/11

NCTD 110 140 127.3% 97.9% 101 36 0 0 3 0 140 140 100.0% 137 97.9%

6/11～
6/15

NCTD 136 100.0% 116 20 0 0 0 0 136 136 100.0% 136 100.0%

7/30～
8/3

大阪府 122 99.2% 100 21 0 0 1 0 122 122 100.0% 121 99.2%

220 258 117.3% 99.6% 216 41 0 0 1 0 258 258 100.0% 257 99.6%

人権教育指導者養成研修

キャリア教育指
導者養成研修

東部ブロック

220
西部ブロック

計

外国人児童生徒
等に対する日本
語指導指導者養
成研修

管理者用コース

110
日本語指導者用コース

計

生徒指導指導者養成研修

小学校における
英語活動等国際
理解活動指導者
養成研修

推進コース　東部ブロッ
ク

330

推進コース　西部ブロッ
ク

授業実践コース　東部ブ
ロック

授業実践コース　西部ブ
ロック

計

計

学校教育の情報
化指導者養成研
修

第1回

110
第2回

計

道徳教育指導者
養成研修

中央指導者研修

北海道・東北ブロック

660 94.4%

関東・甲信越ブロック

東海・北陸ブロック

近畿ブロック

中国・四国ブロック

九州ブロック

第４回（小・中学校事務
職員）

計

国語力向上指導
者養成研修

東部ブロック

220
西部ブロック

計

受講者数

Ａ～Ｆ
回収数

Ａ～Ｅ

回収率

Ａ～Ｅ
/Ａ～Ｆ

有意義

回答数

Ａ＋Ｂ

有意義率

A+B
/A～F

学校組織マネジ
メント指導者養
成研修

第１回

220
第２回

第３回（高等学校事務職
員）

大変有意

義だった

（A）

概ね有意
義だった

（B）

あまり意義
がなかった

（C）

全く無意義

だった

（D）

ｱﾝｹｰﾄ

無回答

（E）

ｱﾝｹｰﾄ

未回収

（F）

英語教育海外派遣研修

合　計

２．喫緊の重要課題指導者養成研修

研　　修　　名 開催期日 開催地 定員 受講者数 参加率 有意義率

教職員等中央研
修

校長マネジメ
ント研修

副校長・教頭
等研修

中堅教員研修

計

ｱﾝｹｰﾄ

無回答

（E）

ｱﾝｹｰﾄ

未回収

（F）

受講者数

Ａ～Ｆ
回収数

Ａ～Ｅ
参加率 有意義率

大変有意

義だった

（A）

概ね有意
義だった

（B）

あまり意義
がなかった

（C）

全く無意義

だった

（D）

平成２４年度実施研修の受講者数・参加率・有意義率

１．学校経営研修 有意義アンケート内訳 回収率 有意義率

研　　修　　名 開催期日 開催地 定員 受講者数
有意義率

A+B
/A～F

回収率

Ａ～Ｅ
/Ａ～Ｆ

有意義

回答数

Ａ＋Ｂ

1
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10/2～
10/5

NCTD 60 71 118.3% 100.0% 64 7 0 0 0 0 71 71 100.0% 71 100.0%

5/22～
5/25

東京都 223 98.2% 197 22 0 0 4 0 223 223 100.0% 219 98.2%

5/15～
5/18

奈良県 246 98.8% 210 33 0 0 3 0 246 246 100.0% 243 98.8%

380 469 123.4% 98.5% 407 55 0 0 7 0 469 469 100.0% 462 98.5%

東部ブロッ
ク

11/12～
11/15

NCTD 179 99.4% 153 25 0 0 1 0 179 179 100.0% 178 99.4%

西部ブロッ
ク

12/11～
12/14

NCTD 140 98.6% 109 29 0 0 2 0 140 140 100.0% 138 98.6%

7/17～
7/20

NCTD 81 96.3% 73 5 0 0 3 0 81 81 100.0% 78 96.3%

10/16～
10/19

〃 108 94.4% 84 18 0 0 6 0 108 108 100.0% 102 94.4%

東部ブロッ
ク

10/9～
10/12

NCTD 115 99.1% 102 12 1 0 0 0 115 115 100.0% 114 99.1%

西部ブロッ
ク

11/19～
11/22

大阪府 110 98.2% 88 20 0 0 2 0 110 110 100.0% 108 98.2%

720 733 101.8% 98.0% 609 109 1 0 14 0 733 733 100.0% 718 98.0%

4/12 東京都 25

7/30～
7/31

〃 733

8/6～
8/7

〃 607

8/23 〃 34

1,500 1,399 93.3% 34 27 8 1 189 1,140 1,399 259 19 61 4.4％

10月～
11月

海外 300 296 98.7% 100.0% 260 36 0 0 0 0 296 296 100.0% 296 100.0%

5,590 5,738 102.6% 75.8% 3,628 721 10 1 236 1,142 5,738 4,596 80.1% 4,349 75.8%

参加率（学校経営研修＋喫緊研修）→ 7,320 7,345 100.3% 外国語指導助手研修を除いた値→ 4,339 4,337 100.0% 4,288 98.8%

※外国語指導助手研修の回収率向上のため、平成２５年度から回収方法等を改善

通年
大学・研究
機関・産業

界等
100 41 41.0% 100.0% 34 7 0 0 0 0 41 41 100.0% 41 100.0%

農
業

8/6～
8/10

静岡県立静岡
農業高等学校 20 18 90.0% 88.9% 12 4 0 0 1 1 18 17 94.4% 16 88.9%

工
業

8/20～
8/24

足利工業大学 20 27 135.0% 96.3% 22 4 0 0 1 0 27 27 100.0% 26 96.3%

商
業

7/30～
8/3

千葉商科大学 40 43 107.5% 100.0% 37 6 0 0 0 0 43 43 100.0% 43 100.0%

水
産

8/6～
8/10

国立大学法人
東京海洋大学 15 14 93.3% 100.0% 12 2 0 0 0 0 14 14 100.0% 14 100.0%

家
庭

8/6～
8/9

全国高等学校
長協会家庭部
会

30 31 103.3% 100.0% 26 5 0 0 0 0 31 31 100.0% 31 100.0%

看
護

7/31～
8/3

川崎医療福祉
大学 20 19 95.0% 94.7% 17 1 0 0 1 0 19 19 100.0% 18 94.7%

情
報

7/30～
8/3

千葉商科大学 24 20 83.3% 100.0% 14 6 0 0 0 0 20 20 100.0% 20 100.0%

9/3～
9/7

国立大学法人
宮城教育大学 20 12 60.0% 100.0% 10 2 0 0 0 0 12 12 100.0% 12 100.0%

8/6～
8/10

国立大学法人
鳴門教育大学 25 18 72.0% 100.0% 14 4 0 0 0 0 18 18 100.0% 18 100.0%

8/20～
8/23

国立大学法人
横浜国立大学 25 27 108.0% 96.3% 23 3 0 0 1 0 27 27 100.0% 26 96.3%

239 229 95.8% 97.8% 187 37 0 0 4 1 229 228 99.6% 224 97.8%

工
業

8/27～
8/31

広島国際学院
大学 20 20 100.0% 100.0% 15 5 0 0 0 0 20 20 100.0% 20 100.0%

7/10～
7/13

NCTD 110 142 129.1% 99.3% 115 26 0 0 1 0 142 142 100.0% 141 99.3%

2/18～
2/22

NCTD 160 161 100.6% 100.0% 140 21 0 0 0 0 161 161 100.0% 161 100.0%

629 593 94.3% 99.0% 491 96 0 5 1 593 592 99.8% 587 99.0%

7,949 7,938 99.9% 99.1% 5,631 909 10 1 241 1,146 7,938 6,792 85.6% 6,540 82.4%

外国語指導助手研修を除いた値→ 6,539 6,533 99.9% 6,479 99.1%

産業教育実習
助手研修

工業実習に関する講義
と実習

学校評価指導者養成研修

カリキュラム・マネジメント指導者養成
研修

合　計

平成24年度総計

技
術
家
庭

社会の要請に応える技術分野の
指導：新学習指導要領における
指導の充実を目指して

社会の要請に応える技術分野の
指導：新学習指導要領における
指導の充実を目指して

食育の推進に対応した家庭分野
の指導に関する講義と実習

計

有意義率

A+B
/A～F

産業・理科教育教員派遣研修

産業・情報技
術等指導者
養成研修

生物活用及びグリーンライフに関
する講義と実習

環境工学に関する講義と実習

マーケティングと経済に関する指
導内容・指導方法についての講
義と実習

６次産業化に向けた水産技術に
関する講義と実習

社会の変化に対応した衣食住、
ヒューマンサービスなどの生活産
業に関する講義と実習

看護・医療の高度化に対応した
看護教育に関する講義と実習

ネットワークシステムの構築・運
営管理とシステム設計に関する
講義と実習

ｱﾝｹｰﾄ

無回答

（E）

ｱﾝｹｰﾄ

未回収

（F）

受講者数

Ａ～Ｆ
回収数

Ａ～Ｅ

回収率

Ａ～Ｅ
/Ａ～Ｆ

有意義

回答数

Ａ＋Ｂ
参加率 有意義率

大変有意

義だった

（A）

概ね有意
義だった

（B）

あまり意義
がなかった

（C）

全く無意義

だった

（D）

教育課題研修指
導者海外派遣プ
ログラム

１０テーマ

合　計

３．共益的事業として委託等により例外的に実施する研修

研　　修　　名 開催期日 開催地 定員 受講者数

19 61 4.4％34 27 8 1 189
外国語指導助手
研修

来日直後オリエン（4月
期）

1,500

来日直後オリエン（A日
程）

来日直後オリエン（B日
程）

来日直後オリエン（第２
次）

1,140 1,399 259

計

子どもの体力向
上指導者養成研
修

東部ブロック

380
西部ブロック

計

健康教育指導者
養成研修

健康コース 330

食育（推進）コース

170
食育（専門）コース

学校安全コー
ス 220

計

受講者数

Ａ～Ｆ
回収数

Ａ～Ｅ

回収率

Ａ～Ｅ
/Ａ～Ｆ

有意義

回答数

Ａ＋Ｂ

有意義率

A+B
/A～F

教育相談指導者養成研修

大変有意

義だった

（A）

概ね有意
義だった

（B）

あまり意義
がなかった

（C）

全く無意義

だった

（D）

ｱﾝｹｰﾄ

無回答

（E）

ｱﾝｹｰﾄ

未回収

（F）

（２．喫緊の重要課題指導者養成研修・つづき）

研　　修　　名 開催期日 開催地 定員 受講者数 参加率 有意義率
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